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agenda 

raad voor maatschappelijk welzijn van 18 februari 2025 

AGENDA 

001 notulen 21 januari 2025 - goedkeuring 

De ontwerpnotulen van de vorige zitting worden ter goedkeuring voorgesteld aan de raadsleden. 

 

002 zorgzame buurten: samenwerkingsovereenkomst buurtcoach tussen OCMW Zoersel en vzw 

Emmaus - goedkeuring 

Sinds 2022 werkt OCMW Zoersel samen met Emmaüs vzw voor de tewerkstelling van een buurtcoach 

in het kader van het project ‘Zorgzame Buurten’. Dit project wordt tot februari 2025 gesubsidieerd door 

de Vlaamse overheid. 

Als gemeente en OCMW Zoersel willen we blijven inzetten op zorgzame buurten en de bestaande 

werking in deelgemeente Zoersel verder versterken. Bovendien breiden we dit project uit naar de 

deelgemeenten Halle en Sint-Antonius. 

Om de continuïteit te waarborgen, zetten we in 2025 de samenwerking met de huidige buurtcoach 

verder. Hiervoor werd een nieuwe samenwerkingsovereenkomst opgesteld tussen OCMW Zoersel en 

Emmaüs vzw. 

 

003 intergemeentelijke vereniging Igean dienstverlening - aanduiding van de vertegenwoordiger en 

de plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene vergaderingen 

gedurende de legislatuur 2025-2030 

Het ocmw moet voor de algemene vergadering van elk intergemeentelijk samenwerkingsverband een 

vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger aanduiden.  

De fracties vertegenwoordigd in de raad voor maatschappelijk welzijn kunnen hun kandidaturen voor 

de verschillende mandaten schriftelijk indienen tot en met 16 februari 2025. 

 

004 intergemeentelijke vereniging Igean dienstverlening - buitengewone algemene vergadering van 

12 maart 2025 - goedkeuring van de agenda en vaststelling van het mandaat van de 

vertegenwoordiger 

Het ocmw maakt deel uit van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Igean dienstverlening. Voor 

elke vergadering van dit samenwerkingsverband moet de agenda van de algemene vergadering 

worden goedgekeurd en moet het mandaat van de vertegenwoordiger of plaatsvervanger worden 

vastgesteld.  
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005 intergemeentelijke vereniging Igean milieu en veiligheid - aanduiding van de vertegenwoordiger 

en de plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene vergaderingen 

gedurende de legislatuur 2025-2030 

Het ocmw moet voor de algemene vergadering van elk intergemeentelijk samenwerkingsverband een 

vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger aanduiden.  

De fracties vertegenwoordigd in de raad voor maatschappelijk welzijn kunnen hun kandidaturen voor 

de verschillende mandaten schriftelijk indienen tot en met 16 februari 2025. 

 

006 intergemeentelijke vereniging Igean milieu en veiligheid: aanduiding van de vertegenwoordiger 

voor het adviescomité veiligheid gedurende de legislatuur 2025-2030 

Het ocmw moet voor voor het adviescomité veiligheid één vertegenwoordiger aanduiden. Het is 

aangewezen de schepen van personeel hiervoor af te vaardigen. 

 

007 intergemeentelijke vereniging Igean milieu en veiligheid - buitengewone algemene vergadering 

van 12 maart 2025 - goedkeuring van de agenda en vaststelling van het mandaat van de 

vertegenwoordiger 

Het ocmw maakt deel uit van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Igean milieu en veiligheid. 

Voor elke vergadering van dit samenwerkingsverband moet de agenda van de algemene vergadering 

worden goedgekeurd en moet het mandaat van de vertegenwoordiger of plaatsvervanger worden 

vastgesteld.  

 

008 Krisis Informatienetwerk provincie Antwerpen (KINA) - aanduiding van twee afgevaardigden in de 

algemene vergadering 

KINA is als welzijnsvereniging, zoals omschreven in het decreet lokaal bestuur, een organisatie van 27 

ocmw’s die hun krachten gebundeld hebben in één vereniging om de slagkracht van het lokaal 

welzijnsbeleid te versterken. Dankzij de samenwerking binnen een welzijnsvereniging overstijgt elk 

ocmw de eigen lokale capaciteit. De samenwerking van KINA benut samengebrachte capaciteit 

(kennis, experten, dienstverlening, infrastructuur, …), waardoor de doelstellingen beter kunnen 

gehaald worden door gebruik te maken van een ruimere schaalgrootte. OCMW Zoersel maakt deel uit 

van KINA sinds de oprichting van de vereniging en wordt in de algemene vergadering van KINA 

vertegenwoordigd door twee afgevaardigden. 

De fracties vertegenwoordigd in de raad voor maatschappelijk welzijn kunnen hun kandidaturen 

hiervoor schriftelijk indienen tot en met 16 februari 2025. 

 

009 Lokale Adviescommissie - aanstelling van een vertegenwoordiger 

De netbeheerder of waterleverancier die een verbruiker wil afsluiten, moet in bepaalde gevallen eerst 

advies vragen aan de Lokale Adviescommissie (LAC) van de gemeente. Dit advies ligt in het verlengde 

van de hoofdopdracht van het ocmw, met name het verzekeren van het recht op maatschappelijke 

dienstverlening en integratie, waaronder individuele steunaanvragen. Vanaf 1 januari 2019 is het 

bijzonder comité voor de sociale dienst bevoegd om over individuele steunaanvragen te beslissen.  

In het kader van individuele steunaanvragen en voor de samenstelling van het LAC worden daarom bij 
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voorrang personen gekozen die ter zake ervaring hebben. 

Het is dan ook aangewezen dat in het LAC een lid van de raad voor maatschappelijk welzijn zetelt dat 

eveneens deel uitmaakt van het bijzonder comité. 

 

010 woonmaatschappij De Voorkempen HE - aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 

vergadering 

OCMW Zoersel is vennoot van woonmaatschappij De Voorkempen Helpt Elkander. Bij de start van 

elke nieuwe legislatuur moet er een vertegenwoordiger aangeduid worden in de algemene 

vergadering. 

De fracties vertegenwoordigd in de raad voor maatschappelijk welzijn kunnen hun kandidaturen 

hiervoor schriftelijk indienen tot en met 16 februari 2025. 

 


